

ERRATUM

Anodic Electrodeposition of Asphalt-Polystyrene Emulsions on Galvanized Steel

V. ROJAS, L. RAVERDE, R. CORREA

Escuela de Ingeniería Química, Universidad Industrial de Santander, P. O. Box A. A. 678, Bucaramanga, Colombia

The above appeared in volume 74, number 5, pages 1078–1092. However, the spelling of the second author's name is incorrect. The correct citation should read:

Anodic Electrodeposition of Asphalt-Polystyrene Emulsions on Galvanized Steel

V. ROJAS, D. LAVERDE, R. CORREA

Escuela de Ingeniería Química, Universidad Industrial de Santander, P. O. Box A. A. 678, Bucaramanga, Colombia

We apologize to Professor Dinisio Laverde for this error.